ATTIVITA’  DI CONTINUITA’   INFANZIA-PRIMARIA-SECONDARIA I°
Attività di continuità fra Scuola dell’Infanzia e Scuola Primaria
· Settembre-Ottobre – incontro tra i docenti delle classi ponte per scambi di informazioni sugli alunni  ( Scuola dell’Infanzia-Scuola Primaria).
· Dicembre-Gennaio- Giornata dell’Open Day : in questa giornata saranno presentate le attività svolte e da svolgere con momenti di coinvolgimento degli alunni in entrata.
· Marzo-Aprile : Attività da concordare a tema. E’ auspicabile un incontro tra i docenti dei vari plessi per accordarsi sulle attività.
·  Prima quindicina di Maggio - Incontro di continuità tra gli alunni in uscita della scuola dell’infanzia con le insegnanti della scuola primaria per svolgere le seguenti attività : Somministrazione di una scheda per valutare le competenze per affrontare il nuovo ordine di scuola.
· Successivamente è previsto un incontro tra i docenti dei due ordini di scuola.

Attività di continuità fra Scuola Primaria e Scuola Secondari a di I°
· Settembre-Ottobre – incontro tra i docenti delle classi ponte per scambi di informazioni sugli alunni  ( Scuola  Primaria-Scuola Secondaria di I°).
· Dicembre-Gennaio- Giornata dell’Open Day : attività laboratoriali ( musicale, tecnico-artistico, linguistico ) con coinvolgimento degli alunni in entrata.
· Prima quindicina di Maggio - Incontro di continuità tra gli alunni in uscita della scuola Primaria con le insegnanti della scuola Secondaria di I°  per svolgere le seguenti attività : : interviste ad alunni e docenti sul funzionamento della scuola, partecipazione a lezioni, attività laboratoriali.
· Successivamente è previsto un incontro tra i docenti dei due ordini di scuola.
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